

## 亚韩新年独家美人计

# 新年隆胸开运 事业线让女人步步高升

看人家柳岩自从尺度大解放、屡屡展现完美傲人上围之后，这位光线的当家主播凭借“胸器”硬生生地在大把帅哥美女混迹的娱乐圈里杀出一条生路来，代言通告、拍电影、商演一个都不落下，成为中国新生代当红美女主播。真可谓，柳岩胸有多大，事业就有多大。难怪不少女性新年伊始就在纠结自己胸前的那根“线”。女人爱美之心人皆有之，千娇百媚的姿态、风情万种的展示，少了胸前那片独特的风光、撩人的乳房，试问又该如何演绎了？

### » 没有事业线 女性魅力无法施展

在某国有银行担任客户经理的小敏，在过去的二十几年里一直为穿衣而烦恼：“因为工作原因要求穿统一的职业装，但我的胸部只有A罩杯，所以穿什么码数都不好看，最小的码都撑不起来，这让我非常失落”。在日常生活工作中，小胸常常会让女性烦恼不已，不仅在一定程度上打击她们的自信心，有时还会影响

事业运。与其每天狂吃木瓜，每天纠结胸前那条“线”涨了没，还不如选择最安全的隆胸开运，瞬间呈现丰满、挺拔的傲人双峰。

### » CUP完美升级 新年性感出击

提到胸部的美丽，人们立马会将它与CUP罩杯划上等号。的确，起伏有致的胸部是女性曲线美最为重要的组成部分之一。传统

的运动产生美妙的波动，让胸部形态如大海海面，时而微波荡漾，时而波涛起伏。其次，若伊儿假体独有的“智能体感自适应”科技，在假体进入人体后能根据体态变化自动适应，并智能完成不同体态、假体圆润型及水滴型的自然转换，避免了单一假体形态带来的僵硬，打破了传统乳房植入体形态僵硬的尴尬，充分显示人动胸亦动的美胸特征。

特别值得一提的是，360°奢华艺术丰胸首次在隆胸领域里运用皮下精微负压缝合技术这项独特的手术技巧，利用可降解吸收的美容缝合线在真皮层内连续性精巧缝合，表皮几乎看不见痕迹。如此一来，一口咬胸术后恢复以后，不仅隆胸切口隐形，而三切口缝合处也不见任何手术痕迹，故广受爱美女性的青睐。

想要完成由A至D的完美跨越，非假体丰胸不能及。业伟独创的360°奢华艺术丰胸，独家采用英国皇家科学院品质保证的若伊儿高端乳房假体，其特有的“DNA深海记忆凝胶”充分记忆人体内在环境信息，植入人体后可以随着身体



**MASSIVE  
独家美人计  
焕颜5重礼  
SALE  
ON SELECTED ITEMS**

**YAHAN  
国际医学美容医院**

**新年新好礼  
大大的美丽送给你**

### 魔力电眼美鼻 轻松蜕变韩国美女

亚韩2013最新力作“美杜莎电力美眼”，凭学生证预约即送1500元现金券；预约膨体个性化隆鼻最高可送2000元现金券。

### 罩杯升级 艺术美胸新年性感豪礼

360°奢华艺术丰胸满额就送：消费额2万及以下，每满1万送1000元现金券；消费2万以上至5万，每满1万送1200元现金券；消费5万以上，每满1万送1500元现金券。

### 5大减龄套餐穿越时空 重焕青春

+ 面部年轻化三大逆时光套餐—塑颜紧致套餐立送5000元现金券，提拉淡纹套餐立送7000元现金券，终极回春套餐立送15000元现金券；

+ 眼周年轻化两大解“皱”魔法——眼周提拉套餐立送2000元现金券，眼周加强套餐立送3000元现金券；

### 独家战“痘”秘籍，新年清爽美肌

光动力祛痘嫩肤-基础型、巩固型两大套组分别立送1000元、2000元现金券。

### 感恩有您 新老会员独享重磅好礼

凡持卡会员来院可领取价值4000元新年美丽大礼包1个（2000元现金券+明星口碑补水面膜1盒+神秘好礼），新卡会员同样礼赠，限量200份送完即止。

亚韩温馨提示：活动时间从即日起至2月15日，所有现金券均可当场抵消费。



FREELINE  
全国免费热线

4000-188-188

0731-82828000  
0731-82828999

地址：长沙市韶山北路256号（金源）

亚韩美容